



蘇校長給學生的信(二)

蘇校長哭了！

6月30日是六年級學生的重要日子！畢業禮進行得非常順利，來到最後環節——畢業生獻唱。看見畢業生投入獻唱，終於如釋重負，過去的籌備真的沒有白費，實有賴所有教職員的努力，家長的支持，共力成就了這難忘的一刻。心想：一定要趁機加一道謝環節。

當畢業生獻唱完畢，我請司儀加插我臨時講話。惟提起咪高峯時，不知為何，一觸動，我哭了，差點兒說不出話來。我感動的是在疫情下畢業典禮仍能順利舉行！畢業生真的要多謝各位校董、家教會執委、校友會執委、老師、職工及家長。



這個畢業典禮，與過往的畢業禮相比，規模較小，只有六年級畢業生及家長出席，沒有其他獲獎的學弟學妹一同分享喜悅，沒有嘉賓到賀，沒有精彩的畢業禮表演，真的失色不少！難過呀！



每一屆的畢業聚餐都為師生提供一個良佳的平台，畢業生們都會在班主任的帶領下，施展渾身解數，精心炮製一輯影片，向學校及師長盡獻「心中情」，盡顯畢業生的無限創意及表達對師長及同學的深厚情意，給師生及家長留下了難忘而美好的回憶。今年未能為畢業生安排畢業聚餐了，遺憾呀！

典禮進行中，我在台上看見陳紹偉同學因禮堂的冷氣不足而坐立不安，眼神一示意，他就安坐下來，隨後大合唱畢業歌時，他也尤為投入，這一刻，實令人感動！還記得練習時，我曾為畢業生不甚投入而憂心呢！在我的講話中，我特別點讚陳紹偉同學，他竟然隨即向校長提出可否有獎學金！有膽識，敢主動爭取！陳同學的請求獲得全場的笑聲！

在今年這艱難的情況下，還能順利地進行一場簡潔而溫馨的畢業禮，還能盡力留給學生一個美好的回憶！感恩呀！



7月10日，早上10時傳來教育局將會於下午2時宣佈提早放暑假的訊息，班主任連忙在放學前派發所有簿冊、工作紙予學生，並指導學生把儲物櫃及書桌內的雜物收拾好帶回家。連一年級的學生也忍不住沮喪地與鄰座同學竊竊私語：「又停課！」當我站在校門口送別學生時，看着他們背着重重的書包，手挽着幾袋雜物緩緩行走，就像在送別「難民」！真是心痛！沒想到，要在毫無準備下向所有學生道別！提早放暑假，即是停課！豈不是連先前百般無奈之下壓縮得只剩4個小時的「金」夜 SUPER FUN 夜間活動都要取消？！畢業生不可懷緬六年的學校生活了，不可夜探校園及教員室「尋寶」了，不可齊齊吃宵夜歎番個杯麵了。校長還有許多事情未完成呢，例如：補送校長3月生日時給同學的小食；寫信給在學期初要校長餵飯的同學，以鼓勵他們善用暑假訓練吃飯的速度及多嘗試不同的菜式；回贈畢業生給校長的禮物；撰寫畢業紀念冊留言……當有畢業生向我道別時，我又忍不住了，淚水奪眶而出！在我接近25年的校長職業生涯中，從未遇過這樣傷感的暑假道別！



疫情來勢猛急！大家一定要做好防疫措施！

期盼疫情能早日受控！

祝願大家身體健康！

祝願9月1日能順利開學！

蘇校長

2020年7月15日



後記：校長隨後贈予4張GODIVA禮券給陳同學，讓他與家人共享。

